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~Secretári~ da Mesa

Assunto:Pagamentodedívidasfiscaisemprestações

Destinatário:Secretariade EstadodosAssuntosFiscais

UmadasmaisrecentesmedidasfiscaisanunciadaspeloGoverno,foio alargamentodapossibilidadedas
empresaspoderemliquidaras respectivasdívidasfiscaisemprestações.Dissehá nãomuitotempoo
Governo- coma habitualrepercussãoe amplificaçãomediática- queerasuaintençãolegislarpara
permitiro pagamentodasdívidasfiscaisdasempresasaolongodecincoanos,emsessentaprestações
mensais.
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Ex.mo Sr.PresidentedaAssembleiadaRepública

Sucedeque, ao que fomosinformados,o Governoestabeleceu,simultaneamente,um valormínimopara

essa prestaçãomensalque atingesomasmuitoelevadas.Uma recentecomunicaçãoescritaque nosfoi
dirigida,fala mesmonumaprestaçãomensalmirabolantede dez mil e duzentoseuros,o que traduziria
umadívidatotal (emcincoanos)superiora um milhãode euros.Nãoobstanteos valoresque nosforam
comunicadospareceremindiciarum qualquererro da fonte- já que não nos passasequerpela cabeça
quetenhama menoraderênciacoma realidade- estaquestãosuscitaa necessidadedeumainformação
criteriosa que, sem margem para dúvida clarifiquede forma integral os procedimentosatinentes à
viabilizaçãodestamedidaanunciadapeloGoverno.

Por isso,e ao abrigodasdisposiçõesregimentaise constitucionaisaplicáveis,solicita-seao Governoque,

por intermédiodaSecretariade EstadodosAssuntosFiscais,respondaàs seguintesperguntas:

1. Já estáem implementaçãopráticaa novamedidaquepermiteo pagamentode dívidasfiscaispor
empresasemcincoanose sessentaprestaçõesmensais?

2. Foiou nãoestabelecidoumvalormínimoda dívidaglobalparaqueas empresaspudessem
beneficiardestenovo regimede pagamentodas dívidasfiscaisem prestações?Em caso
afirmativo,qual foi o valordefinido?Tem ou não algumfundamentoo valor que nos foi
comunicadoe queatrásindicamos?

3. Quala taxadejuro quefoi definidaparaestepagamentoa prestações?
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